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Presseinformation
Sanftes Frühlingserwachen mit DUETTE® Wabenplissee
Tag-Nacht-Kombination: Licht-, Sicht- und Sonnenschutz mit besten Aussichten

Endlich steht der Frühling wieder vor der Tür! Morgens wird es früher hell, abends später dunkel. Nach kurzen, kalten Wintertagen freuen sich die meisten Menschen auf Helligkeit und Wärme. Lichtsensible Menschen sehnen sich zusätzlich nach einer perfekten Abdunklung am Fenster, damit sie auch im Frühling gut schlafen können. Für sie, aber auch für alle anderen, ist die Tag-Nacht-Kombination von DUETTE® Wabenplissee eine besonders effiziente Lösung.

Unschlagbar starkes Doppel
[bookmark: _GoBack]DUETTE® Wabenplissee vereint in der Tag-Nacht-Kombination zwei verschiedene Stoffqualitäten zu einem starken Doppel, das gemeinsam unschlagbar ist. Der neue transparente Stoff DUETTE® Batiste Sheer gewährt einen wunderbaren Ausblick und verleiht den Räumen mit seinem textilen Look viel Atmosphäre und Behaglichkeit. Die abdunkelnde Stoffqualität taucht den Raum auch an sehr hellen Tagen in eine angenehme Dunkelheit. Aufgrund der innenliegenden Technik gibt es bei DUETTE® Wabenplissee keine störenden Lichtpunkte, sodass auch tagsüber eine nahezu perfekte Abdunklung möglich ist. Im Zusammenspiel bietet die Tag-Nacht-Kombination unzählige Einstellungsmöglichkeiten. Das Spektrum reicht von der gezielten Lichtsteuerung über den jahreszeitlichen Sonnen- und Blendschutz bis hin zum Sichtschutz bei Tag und Nacht. 
Die Tag-Nacht-Kombination kann durch unterschiedliche Stoffqualitäten und viele verschiedene Farben individuell zusammengestellt werden. Sie eignet sich für Schlafzimmer, Kinderzimmer, Arbeitszimmer, Büro- und Mediaräume, um zu jeder Tages- und Nachtzeit die richtige Lichtstimmung zu erzeugen. 


Besonders sanfter Lichteinfall
Bei DUETTE® Wabenplissee sieht man auf den ersten Blick, dass der Lichteinfall besonders sanft und gleichmäßig verläuft, weil das Licht durch die besondere Wabenstruktur doppelt gefiltert wird. Durch die Wabenstruktur und das natürliche Luftpolster, das zwischen dem innenliegenden Licht-, Sicht- und Sonnenschutz und dem Glas entsteht, wird das Raumklima nachhaltig verbessert. Wenn die warme Jahreszeit naht und es draußen bereits richtig warm ist, sorgt die Klimazone von DUETTE® Wabenplissee drinnen für eine angenehme Wohnatmosphäre. Durch das Luftpolster heizen sich die Räume weniger stark auf. Die Wärmeaufnahme am Fenster kann je nach Fenstertyp, Raum, Himmelsrichtung und Stoffqualität in der heißen Jahreszeit reduziert werden. Darüber hinaus filtert DUETTE® Wabenplissee effektiv die schädlichen UV-Strahlungen. Wie groß die Verringerung der Wärmeaufnahme im Einzelnen ausfällt, lässt sich in wenigen Schritten mit dem DUETTE® Energiesparrechner berechnen: www.duette.de/esr.

Alle DUETTE® Stoffe sind mit dem DUETTE® Energielabel ausgezeichnet, das auf den ersten Blick erkennbar macht, wie der jeweilige Stoff Heizenergie spart, die Sonnenhitze stoppt und den Raumschall dämpft.

Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden sie ebenfalls über die Fachhändlersuche die DUETTE® Fachhändler in ihrer Nähe.

Jedes DUETTE® Wabenplissee wird millimetergenau für die jeweilige Fenstergröße gefertigt. Der Preis ist abhängig von der Stoffqualität und der Größe des Fensters. Ein Beispiel: Größe 100 x 120 cm rund 200,- Euro.
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Das Original Wabenplissee.




