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Presseinformation
DUETTE® Wabenplissee – stylisch in Koralle

Innovativer Licht-, Sicht- und Sonnenschutz mit der Natur als Vorbild

Mit natürlichen Materialien und Farben sowie edlen Strukturen setzt DUETTE® Wabenplissee zum Start in die neue Saison modische Akzente. Neben sonnigen Gelbnuancen, coolen Türkisvariationen und dezenten Erdtönen steht Koralle, die Pantone-Farbe des Jahres 2019, im Mittelpunkt. 

[bookmark: _GoBack]Die neue Trendfarbe, die sinnbildlich für das leuchtende und farbenfrohe Ökosystem eines Korallenriffs steht, spiegelt fröhlich und behaglich zugleich den aktuellen Zeitgeist wider. Das Original DUETTE® Wabenplissee in Koralle ist Lebensfreude pur – belebend, inspirierend und mit viel Wohlgefühl. In Kombination mit Grey-Nuancen und Cremetönen präsentiert sich der DUETTE® Korallenton stylish und edel, mit Rosé sommerlich und feminin, frech und extravagant in Kombination mit Türkis. Koralle ist aber nicht nur Trendfarbe des Jahres, sie erinnert gleichzeitig an den Klimawandel und rückt die ökologische Verantwortung in den Fokus. DUETTE® Wabenplissee und die DUETTE® Klimazone werden so zum Trendthema: Wenn draußen sommerliche Hitze herrscht, sorgt die Klimazone von DUETTE® Wabenplissee drinnen für eine angenehme Wohnatmosphäre. Durch das Luftpolster heizen sich die Räume weniger stark auf. Die Wärmeaufnahme am Fenster kann je nach Fenstertyp, Raum, Himmelsrichtung und Stoffqualität in der heißen Jahreszeit reduziert werden. Darüber hinaus filtert DUETTE® Wabenplissee effektiv die schädlichen UV-Strahlungen. Im Winter dient DUETTE® Wabenplissee als Kälteschutz. Messungen vom Fraunhofer-Institut für Bauphysik IBP (IBP-Bericht ESB-004/2011 HOKI) bestätigen, dass je nach individuellen Gegebenheiten der Wärmeverlust durch die Glasfläche des Fensters um bis zu 34 % (Wärmeschutzverglasung Neubau) bzw. 55 % (Isolierverglasung Altbau) gesenkt werden kann.  Klare Fakten schafft der neue DUETTE® Energiesparrechner, der das individuelle Einsparpotential an Heizwärme sowie die Einsparung des CO2 Ausstoßes aufzeigt. Das ist ein einzigartiger Mehrwert, den nur das Original DUETTE® Wabenplissee bietet. Hier vereinen sich ökologische und ökonomische Vorzüge in ihrer schönsten Form.

DUETTE® Stoffmuster
Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden sie ebenfalls über den Menüpunkt „Kaufen“ die DUETTE® Fachhändler in ihrer Nähe.

Jedes DUETTE® Wabenplissee wird millimetergenau für die jeweilige Fenstergröße gefertigt. Der Preis ist abhängig von der Stoffqualität und der Größe des Fensters. Ein Beispiel: Größe 100 x 120 cm rund 200,- Euro.


Bildunterschriften:

DUETTE Wabenplissee_Koralle_01 und DUETTE Wabenplissee_Koralle_02:
In der Trendfarbe Koralle setzt DUETTE® Wabenplissee an großen Fensterflächen modische Akzente und bringt Wärme und Wohlgefühl in jeden Raum.  

DUETTE Wabenplissee_Koralle_Rosé_01:
Sommerlich und feminin gefällt DUETTE® Wabenplissee in der Kombination von Koralle mit Rosé.



Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch
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Das Original Wabenplissee.




