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Presseinformation




DUETTE® Wabenplissee: Heizenergie sparen, Vorteile ausrechnen

Update: DUETTE® Energiesparrechner

[bookmark: _Hlk78446536]Enorm hohe Energiepreise stellen gerade auch private Haushalte vor Herausforderungen. Hier bietet DUETTE® Wabenplissee mit seinen energiesparenden Eigenschaften einen echten Vorteil – und mit dem DUETTE® Energiesparrechner das passende Instrument, um ganz einfach und individuell Energiesparpotenziale zu berechnen. Dank neuer Features ist das jetzt noch besser möglich.

Starkes Tool: der DUETTE® Energiesparrechner
Der DUETTE® Energiesparrechner wurde auf wissenschaftlicher Basis konzipiert und kontinuierlich weiterentwickelt. Ab sofort kann er noch individueller als bisher konfiguriert werden: Nutzer können für die Berechnung individuelle Strom- und Gaspreise (€/kWh) für Klimaanlage und Gasheizung hinterlegen. So wird es möglich, den positiven Effekt von DUETTE® Wabenplissee in möglichst authentischen Szenarien ganz praktisch und detailliert zu errechnen.
Ausgewiesen werden neben dem Einsparpotenzial in Euro die mögliche Einsparung der Heizenergie in Prozent sowie der vermiedene CO2-Ausstoß. Der DUETTE® Energiesparrechner kann unter www.duette.de/esr aufgerufen werden.

DUETTE® Wabenplissee: effektiver Kälteschutz im Winter 
Durch seine einzigartige Wabenstruktur wirkt das Original DUETTE® Wabenplissee wie ein natürliches Luftpolster und damit wie eine Isolierung zwischen Innenraum und Fensterfläche: Im Winter bleibt so die Wärme länger drinnen. Entsprechend weniger muss geheizt werden, um eine angenehme Raumtemperatur zu erreichen bzw. aufrecht zu erhalten. 

DUETTE® Musterkarte 
[bookmark: _Hlk85539564][bookmark: _GoBack]Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden sich über die Fachhändlersuche außerdem DUETTE® Fachhändler in der näheren Umgebung. Viele bieten eine Online-Terminvereinbarung an. Potenzielle Kunden können so direkten Kontakt aufnehmen und einen Beratungstermin vereinbaren.


















Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch
Bildfreigabe ausschließlich für redaktionelle Zwecke, Quellenangabe „Foto: DUETTE® Wabenplissee“, sofern nicht eine individuelle Bildunterschrift eine alternative Quellenangabe vorschreibt.
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Das Original Wabenplissee.
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