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Presseinformation
Urban Living mit  DUETTE®  Wabenplissee



Wohnen im Stil der großen Metropolen – modern, klarlinig und puristisch – hat sich zum Megatrend entwickelt. Eine neue Modernität gepaart mit Leichtigkeit und Wohlgefühl wird sichtbar. Offene Raumkonzepte und großzügige Fensterflächen unterstreichen dieses Wohngefühl und erfordern gleichzeitig fein abgestimmte Fensterdekorationen.    

Modernität und Wohlgefühl
Mit einem gleichmäßigen Faltenbild auch an großen Fensterflächen und ohne störende Lichtpunkte aufgrund der innenliegenden Technik unterstreicht DUETTE® Wabenplissee den urbanen Wohnstil mit einer sehr klarlinigen Optik. Textile Strukturen und feine Farbkonzepte bringen Atmosphäre und Wohlgefühl. Die neuen coolen Blautöne zeigen eine subtile Modernität und schenken dem Raum Frische und Wärme zugleich. DUETTE® Wabenplissee in den schicken Beerentönen setzt modische Akzente und bringt einen hohen Wohlfühlfaktor auch in pure Wohnkonzepte. Ganz natürlich präsentieren sich die neuen Korallentöne – ob in Kombination mit Greige oder ganz modisch in Kombination mit Türkisvariationen im angesagten Retrolook. Urban Living mit  DUETTE® Wabenplissee unterstreicht stylishe Wohnkonzepte mit einer einladenden Gemütlichkeit und viel Wohlgefühl.

Ästhetik und Funktionalität
Die moderne Architektur mit offenen Raumkonzepten, großen Fensterflächen und meist schallharten Oberflächen stellt hohe Anforderungen an die Fensterdekoration. DUETTE® Licht-, Sicht- und Sonnenschutz kombiniert den stylishen Look mit einer einzigartigen Wabenstruktur mit einem natürlichen Luftpolster. Die Wabenstruktur erzielt eine besonders schöne Lichtstimmung und unterstreicht die Raumatmosphäre. Das Luftpolster wirkt als natürliche Klimazone, das Sommerhitze draußen hält und im Winter den Wärmeverlust am Fenster reduziert.  Auch die Raumakustik wird durch die Wabenstruktur mit ihren  Luftkammern deutlich spürbar verbessert.  DUETTE® Wabenplissee in urbanen Wohnwelten – ein stylisher Look bei höchster Funktionalität und einer wunderbaren Raumatmosphäre – in Look & Feel authentisch.




Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch
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Das Original Wabenplissee.




