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Presseinformation
Ausgezeichnet! Plus X Award für DUETTE® Wabenplissee

Innovativer Licht-, Sicht- und Sonnenschutz überzeugt die Jury in fünf Kategorien und wird „Bestes Produkt des Jahres 2016 / 2017“

Kassel, Mai 2016 – DUETTE® Wabenplissee ist mit dem renommierten Plus X Award ausgezeichnet worden und wird zugleich „Bestes Produkt des Jahres 2016 / 2017“. Das begehrte Gütesiegel wird in sieben verschiedenen Kategorien vergeben. Viele Produkte erhalten das Siegel in zwei oder drei Bereichen; DUETTE Wabenplissee hat die Jury sogar in fünf Kategorien überzeugen können: Innovation, High Quality, Design, Funktionalität und Ökologie. Mit diesen gewinnbringenden Faktoren schafft es DUETTE Wabenplissee auch, „Bestes Produkt des Jahres 2016 / 2017“ in der Kategorie Accessoires zu werden. „Wir sind sehr stolz auf diese umfassende Auszeichnung. Sie ist ein schöner Beweis, dass wir mit DUETTE Wabenplissee ein einzigartiges, qualitativ hochwertiges und optisch anspruchsvolles Produkt für den Markt entwickelt haben. Alle fünf Kategorien ehren uns, besonders freut uns aber die Auszeichnung Ökologie, weil sie das Energiesparpotenzial unseres Licht-, Sicht- und Sonnenschutzsystems besiegelt“, erklärt Friedrich W. Petrat, Geschäftsführer Hunter Douglas.     
DUETTE Stoffe sind mit dem DUETTE® Energie-Label ausgezeichnet. Es verdeutlicht auf den ersten Blick, in welchem Maße der Stoff Heizenergie spart, die Sonnenhitze stoppt und den Raumschall dämpft. „Das ist einer von vielen Vorteilen, die unser DUETTE Wabenplissee auszeichnen und jetzt auch im Gütesiegel des Plus X Award zum Ausdruck gebracht werden. Die Auszeichnung spornt uns zugleich an, weiterhin mutig Akzente in der Branche zu setzen und unter der Marke DUETTE immer wieder technische Innovationen zu entwickeln“, so Petrat. Dazu gehört unter anderem auch der DUETTE® Energiesparrechner. Unter www.duette.de/esr, www.duette.at/esr und www.duette.ch/esr kann die individuelle Heizkostenersparnis in wenigen Schritten berechnet werden. 

DUETTE® das Original Wabenplissee
Beim DUETTE® Wabenplissee ist der Behang doppelt ausgeführt, so dass ein wabenförmiger Aufbau entsteht. Aufgrund dieser Struktur bietet DUETTE Wabenplissee im Vergleich zu anderen Beschattungssystemen viele Vorteile, die in ihrer Kombination aus Ästhetik und Funktion außergewöhnlich sind. Die Waben bilden ein Luftpolster, das zu jeder Jahreszeit für ein angenehmes Raumklima sorgt. Im Winter wird der Wärmeverlust am Fenster um bis zu 34 % (Wärmeschutzverglasung Neubau) bzw. 55 % (Isolierverglasung Altbau) verringert. Wenn draußen sommerliche Hitze herrscht, sorgt die Klimazone von DUETTE® Wabenplissee drinnen für eine angenehme Wohnatmosphäre. Durch das Luftpolster heizen sich die Räume weniger stark auf. Die Wärmeaufnahme am Fenster kann je nach Fenstertyp, Raum, Himmelsrichtung und Stoffqualität in der heißen Jahreszeit reduziert werden. Darüber hinaus filtert DUETTE® Wabenplissee effektiv die schädlichen UV-Strahlungen. Das Original Wabenplissee gewährleistet aber nicht nur ein verwöhnendes Wohlfühlklima, sondern verbessert auch deutlich die Raumakustik. Struktur und Stofflichkeit von DUETTE Wabenplissee vermindern den Raumhall und dämpfen effektiv den Raumschall um bis zu 45 %. Zu den funktionalen Vorzügen gesellen sich die ästhetischen Besonderheiten. Die hohe Stofflichkeit und die edle Plissierung verleihen dem Wabenplissee eine haptische Struktur und eine konstante Faltenstabilität. Damit zeigt DUETTE Wabenplissee, wie schön Falten sein können. Der Stoff hängt sich niemals aus, die letzte Falte ist wie die erste. Das spürt und sieht man, vor allem an großen Fenstern. 

Die fünf Gütesiegel für DUETTE Wabenplissee

Innovation
In unserer heutigen Gesellschaft spricht man sehr schnell von Innovationen, wenn etwas Neues erscheint. Produkte mit dem Plus X-Faktor sind jedoch keine “me too”-Ware. Sie sind innovativ und verkörpern den neuesten Stand der Technik. Topaktuelle Technologie ist ein Muss, denn nur sie bietet Zukunftssicherheit und ist somit die Basis für eine lange Lebens- und Nutzungsdauer.

High Quality
Eines der umfassendsten Gütesiegel für ein Produkt ist die Auszeichnung “High Quality”, denn sie verkörpert einerseits die Bestrebungen des Herstellers, dem Kunden beste Qualität zu liefern, andererseits steht das Siegel auch für die Langlebigkeit eines Produktes. “High Quality”-Produkte unterscheiden sich in diesen Belangen von Massenware, die nur für den schnellen Konsum und mit Hinsicht auf zeitnahen Austausch entworfen wurde. High Quality Produkte sind ein Investment in die Zukunft.

Funktionalität
Erfüllt ein Produkt seine Funktion, oder gar eine Gruppe von Funktionen, besonders effizient und benutzerfreundlich, so wird es mit dem Plus X Award Gütesiegel für Funktionalität ausgezeichnet. Neben der Basisfunktion weisen innovative Produkte vermehrt Zusatzfunktionen auf. Um den Ansprüchen der Verwender gerecht zu werden, sollten diese Funktionen homogen mit der Basisfunktion zusammenwirken. Ebenfalls werden die Größe des Funktionsumfangs und die daraus entstehenden Nutzenvorteile beurteilt.

Design
Die Reduktion der Technik-Komplexität gewinnt zusehends sowohl inhaltlich als auch formal an Bedeutung und entwickelt sich bei vielen Herstellern mittlerweile zur Philosophie. Ob TV-Geräte, Kaffeevollautomaten oder Portable-Devices – funktionales Design ist ein erkennbarer Trend. Und das mit Erfolg, wie bei vielen Plus X Award ausgezeichneten Produkten erkennbar ist.
 
Ökologie
Energiesparen geschieht heute nicht mehr nur aus ökologischen Aspekten zum Schutz der Umwelt, sondern hilft Geld zu sparen. Für Verbraucher weniger transparent, für Mensch und Umwelt aber ebenso wichtig, ist die Minimierung von Geräteemissionen wie Schall, Staub oder Schadstoffen. Es gehört immer wieder Mut dazu, innovativ zu sein und Trends zu setzen. Produkte aus der Masse des Angebots hervorzuheben hilft einerseits den Konsumenten und wirkt andererseits als Katalysator für weitere, mutige Schritte hin zu mehr Umweltverträglichkeit und technischer Innovation.

Plus X Award
Der 2004 gegründete Plus X Award ist der weltweit größte Innovationspreis für Technologie, Sport und Lifestyle. Die hochkarätige und unabhängige Fachjournalisten und Persönlichkeiten aus 26 Branchen entscheiden über die Vergabe der Plus X Award Gütesiegel. Jedes eingereichte Produkt wird eingehend begutachtet und diskutiert: In einem mehrwöchigen Verfahren beurteilen die Experten die leistungsstärksten und innovativsten Produkte der Branchen. Die Plus X Award Gütesiegel werden in sieben verschiedenen Kategorien vergeben – Innovation, High Quality, Design, Bedienkomfort, Funktionalität, Ergonomie und Ökologie. Voraussetzung für eine Auszeichnung ist: Das Produkt muss qualitativ hochwertig, funktionell und auf der Höhe der Zeit gestaltet sein. Es muss eine oder mehrere überzeugende Zusatzfunktionen, also sinngerechte Innovationen, aufweisen – die “Plus X” Faktoren echter Markengüte. 



Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch
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Das Original Wabenplissee.




