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Presseinformation
Die Hitze gar nicht erst ins Haus lassen!
DUETTE Wabenplissee® ist ein sehr effektiver Licht-, Sicht- und Sonnenschutz

Bald sind sie wieder da, die Sommertage. Von ihnen spricht man, wenn die Temperatur zwischen 25 und 29 Grad erreicht. Die richtig heißen Tage beginnen ab 30 Grad. Die meisten Menschen freuen sich auf den Sommer, aber Hitze und grelles Sonnenlicht können einem auch zu schaffen machen. Sobald es draußen wärmer ist als drinnen, schleicht sich die Hitze durch das Fenster ins Haus. Sie auszusperren, ist dann das Gebot der Stunde. Nur ganz früh morgens, spät abends oder nachts lüften, die Fenster tagsüber auf jeden Fall geschlossen halten und mit einem Sonnenschutz abdunkeln. 

Wirkungsvoll am Fenster, schön im Raum
Der innenliegende Licht-, Sicht und Sonnenschutz DUETTE® Wabenplissee zählt auch im Sommer zu den wirkungsvollsten seiner Art. Er schützt vor Sonnenlicht, aggressiver Hitzeeinstrahlung, schädlichen UV-Strahlen und reduziert die Wärmeaufnahme am Fenster. Durch die Wabenstruktur und das natürliche Luftpolster, das zwischen DUETTE® Wabenplissee und dem Glas entsteht, wird das Raumklima nachhaltig verbessert. Die Studie vom Fraunhofer Institut [Fraunhofer IBP-Studie ESB-004/2011 HOKI] bestätigt, dass DUETTE® Wabenplissee je nach Fenstertyp, Raum, Himmelsrichtung und Stoffqualität in der heißen Jahreszeit die Wärmeaufnahme am Fenster um bis zu 78 % verringern kann. 

Besonders gute Abdunklung mit der Tag-Nacht-Kombination
Neben gängigen Plissees, Rollos oder Jalousien bietet DUETTE® Wabenplissee in einer Tag-Nacht-Kombination eine besonders effiziente Abdunklung. In diesem Beschattungssystem sind zwei Anlagen mit unterschiedlichen Transparenzgraden kombiniert. Die abdunkelnde Stoffqualität ist an heißen Sommertagen ein optimaler Sonnen- und Blendschutz. Aufgrund der innenliegenden Technik gibt es bei DUETTE® Wabenplissee keine störenden Lichtpunkte, so dass auch tagsüber eine nahezu perfekte Abdunklung möglich ist.

Energielabel und DUETTE® Musterkarte
Alle DUETTE® Stoffe sind mit dem DUETTE® Energielabel ausgezeichnet, das auf den ersten Blick erkennbar macht, wie der jeweilige Stoff Heizenergie spart, die Sonnenhitze stoppt und den Raumschall dämpft. 
Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de und www.duette.at anfordern. Dort finden sie ebenfalls über die Fachhändlersuche die DUETTE® Fachhändler in ihrer Nähe.
Jedes DUETTE® Wabenplissee wird millimetergenau für die jeweilige Fenstergröße gefertigt. Der Preis ist abhängig von der Stoffqualität und der Größe des Fensters. Ein Beispiel: Größe 100 x 120 cm rund 200,- Euro.
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Das Original Wabenplissee.




