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Presseinformation
Multitalent auch in der Küche: DUETTE® Wabenplissee 

Der perfekte Licht-, Sicht- und Sonnenschutz erfüllt alle Ansprüche

[bookmark: _Hlk78446536][bookmark: _Hlk94866084]Kassel, Februar 2022 – Die Küche bildet den Mittelpunkt des Familienlebens: Hier treffen wir gemeinsam Freunde, hier wird gekocht, erzählt und gelacht. Kurzum: In der Küche erleben wir unvergessliche Stunden, in denen alles passt – nicht nur die Stimmung, sondern auch die wohnliche, angenehme Atmosphäre. Und dafür sorgt nicht zuletzt DUETTE® Wabenplissee. Denn DUETTE® Wabenplissee ist ein wahres Multitalent an Funktion und Design und schafft so ein harmonisches Raumgefühl. 

[bookmark: _Hlk94866356]Vom puren Lichtschutz in transparenter Stoffqualität bis hin zum stylishen Farbakzent am Fenster bietet DUETTE® Wabenplissee eine fast grenzenlose Auswahl an Gestaltungsmöglichkeiten. So kann der Lichteinfall mit DUETTE® Wabenplissee je nach Stimmung und gewünschter Atmosphäre reguliert werden: Die blickdichte Stoffqualität schützt vor neugierigen Blicken von außen. Und wer auf die Sicht nach draußen nicht verzichten möchte, wählt eine transparente Stoffqualität. Die Küche wird auf diese Art mit spielerischer Leichtigkeit in ein angenehmes Licht gerückt. Wie auch immer man sich entscheidet: Die DUETTE® Stoffe bieten stets höchste Qualität und sind pflegeleicht. 

Angenehmes Raumklima mit DUETTE® Wabenplissee
[bookmark: _Hlk94866738]Und DUETTE® Wabenplissee kann noch mehr. Beispiel Raumklima: In der warmen Jahreszeit kann die Sonne auch die Küche stark aufheizen. Mit DUETTE® Wabenplissee behält man auch dann einen kühlen Kopf, wenn die Temperaturen draußen steigen: 
Durch das Luftpolster heizen sich die Räume weniger stark auf. Die Wärmeaufnahme am Fenster kann je nach Fenstertyp, Raum, Himmelsrichtung und Stoffqualität in der heißen Jahreszeit reduziert werden. Darüber hinaus filtert DUETTE® Wabenplissee effektiv die schädlichen UV-Strahlungen. Statt in eine kosten- und energieintensive Klimaanlage oder in Strom fressende Ventilatoren zu investieren, können so bis zu 250 Watt/m² Energie eingespart werden. Im Winter hingegen dient DUETTE® Wabenplissee als Kälteschutz. Messungen vom Fraunhofer-Institut für Bauphysik IBP (IBP-Bericht ESB-004/2011 HOKI) bestätigen, dass je nach individuellen Gegebenheiten der Wärmeverlust durch die Glasfläche des Fensters um bis zu 34 % (Wärmeschutzverglasung Neubau) bzw. 55 % (Isolierverglasung Altbau) gesenkt werden kann. Die persönlichen Einsparpotenziale für Heizenergie, CO2-Ausstoß und Heizkosten können mit dem DUETTE® Energiesparrechner (www.duette.de/esr) individuell und in wenigen Schritten berechnet werden. Für die Berechnung werden unter anderem aktuelle Strom- und Gaspreise zugrunde gelegt.

DUETTE® Musterkarte 
[bookmark: _Hlk85539564]Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden sich über die Fachhändlersuche außerdem DUETTE® Fachhändler in der näheren Umgebung. Viele bieten eine Online-Terminvereinbarung an. Potenzielle Kunden können so direkten Kontakt aufnehmen und einen Beratungstermin vereinbaren.





Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch
Ansprechpartner für die Presse:
Ulrich Klose | Agenta PR | PR-Unit der Agenta Werbeagentur GmbH 
Telefon +49 (0) 251 5305-142 · Telefax +49 (0) 251 5305-195 · E-Mail: u.klose@agenta-pr.de
[bookmark: _GoBack]Königsstraße 51-53 · D-48143 Münster  
Seite 2 von 2

image1.jpg
DUETTE

Das Original Wabenplissee.
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