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Presseinformation


Mit DUETTE® Wabenplissee wird’s im Herbst richtig gemütlich

[bookmark: _GoBack]Im Herbst lässt die Sonne die Natur in den schönsten Gold- und Rottönen leuchten. Wenn es draußen schon etwas frischer wird, sehnen sich viele Menschen nach Gemütlichkeit in den eigenen vier Wänden. Dazu trägt nicht zuletzt eine atmosphärische Lichtstimmung bei.

DUETTE® Wabenplissee bietet eine große Auswahl verschiedener Farben und Dessins. Dabei ist der moderne Licht-, Sicht- und Sonnenschutz nicht nur dekorativ, sondern gestaltet mit seinem sanften und gleichmäßigen Lichteinfall eine angenehme Wohnatmosphäre, die zum Verweilen und Entspannen einlädt. Wer auf die herbstliche Aussicht nicht verzichten möchte, wählt eine transparente Stoffqualität und kann den Blick in die bunte Landschaft auch weiterhin genießen. 

DUETTE® Wabenplissee bringt Farbe ins Leben 
Gerade auch, wenn die „goldene Jahreszeit“ sich eine Pause nimmt und draußen „Schmuddelwetter“ herrscht, ist es besonders wohltuend, drinnen Mut zur Farbe zu bekennen und einige optische Glanzlichter zu setzen. Dazu bietet DUETTE® Wabenplissee jede Menge frische Dessins in der Pantone-Trendfarbe 2023 Viva Magenta. Damit kann jeder mit individuellen Farbkompositionen in intensivem Rot, Magenta und Purpur das Zuhause zum Leuchten bringen. 

In der umfangreichen DUETTE® Farbpalette ist für jeden etwas dabei. Individuelle Gestaltungsmöglichkeiten gehen mit höchsten Ansprüchen an Ästhetik, Qualität und Design einher. Das gilt besonders für die Pearl Topar® Stoffe. Diese besticht durch besondere Glanzeffekte und trendige Farben wie Jade, Koralle oder Türkis. Optische Highlights setzt auch die auf Gold- und Bronzetönen basierende DUETTE® Elan Metallic Collection. Mit der speziellen Stoffveredelung erzielt DUETTE® den edlen Metallic-Look und kreiert dadurch besondere optische Effekte. 

Ganz einfach zum Wohlfühl-Raumklima
Im Herbst, wenn die Temperaturen frischer werden, gewinnen die Energiespareigenschaften von DUETTE® Wabenplissee wieder an Bedeutung. Die einzigartige Wabenstruktur verbessert das Raumklima nachhaltig. Tagsüber sorgt noch die Kraft der Sonne für angenehme Wärme, und nachts schützt DUETTE® Wabenplissee die Räume wiederum vor dem Auskühlen. Das individuelle Einsparpotenzial an Heizenergie, Heizkosten und CO2 lässt ich mit dem DUETTE® Energiesparrechner und unter www.duette.de/esr berechnen. Ab sofort können eigene Strom- und Gaspreise (€/kWh) für Klimaanlage und Gasheizung eingeben und so die individuellen Ersparnisse ermittelt werden. 

DUETTE® Wabenplissee bietet für fast alle Fensterformen passgenaue Lösungen mit höchsten Qualitätsansprüchen an und sorgt auf vielfältige Weise dafür, Räume wohnlicher zu gestalten. Auf Maß gefertigt und vom DUETTE® Fachhändler montiert, stellt jedes DUETTE® Wabenplissee ein Unikat dar. Es verschönert den Raum, wirkt stimmungsvoll am Fenster und zeichnet sich durch höchste Energieeffizienz aus – ohne Abstriche bei Wärme und Wohlgefühl. 

[bookmark: _Hlk138772455]Einen Einblick in die Vielfalt der Qualitäten und Dessins von DUETTE® Wabenplissee erhalten Interessierte mit der DUETTE® Musterkarte. Sie kann unter www.duette.de oder www.duette.at angefordert werden. Dort finden sich über die Fachhändlersuche außerdem DUETTE® Fachhändler in der näheren Umgebung. Viele von ihnen bieten eine Online-Terminvereinbarung an.


Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch
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Das Original Wabenplissee.
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